

Snovi i Vizije

Srijeda, 27. prosinca 2017. godine

SVETOST VJEČNOM STVORITELJU!

SNOVI I VIZIJE

po

Jeanine SAUTRON

CRKVA FILADELFIJA

“OSTATAK”

koja drži **ZAPOVJESTI BOŽJE**

uključujući **SUBOTU SEDMOG DANA**

i **VJERU ISUSOVU.**

VJERA ISUSOVA JE DUH PROROŠTVA

1 **IZRAEL S NJEGOVIM
KAPITALOM JERUZALEMOM
UNIŠTEN OD STRANE
OVOG ANTIKRISTA,
KRVNIKA ŽIDOVA.
PAKAO NA ZEMLJI JE BLIZU.
144,000
ĆE BITI ZAKLONJENI**

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 1

VIZIJA

2 Nakon što je Isus, sin Božji odpečatio malu knjigu Danijela, Isus mi je rekao,

“To je KRAJ svijeta.”

3 Isus mi je govorio o budućnosti Židova u zemlji Izraela:

“Njezina propast je neizbježna!”

4 Krik boli koju je Isus poslao na zemlju u ovoj viziji, upućena je Izraelcima:

Kraj Izraela je blizu. Ova zemlja, sa svojim glavnim gradom Jeruzalemom, biti će izbrisana sa zemlje:

Proročanstvo Božjeg sina.

5 **“Teško zemlji!**

Jao zemlji!” Povika Isus!

**“Ovaj antikrist je na vratima svijeta!
Crv je u plodu.”**

6 U ovoj viziji, Isus mi je rekao, **“Vratit ću se da ti govorim o lažnom proroku.”**

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 2

VIZIJA

1 Vidila sam da je Isus, sin Božji napustio zemlju. Uzašao je na nebo i hodao po svodu neba. Prošao je pred mojim očima i izgubila sam ga iz vida.

2 ISUS se iznenada vratio i pozvao me da mu pridem. Ispružio mi je ruku, i bez da to shvatim, više nisam bila na zemlji. Bila sam pored Isusa na krovu neba.

3 Shvatila sam prazninu, veličinu SVEMIRA, i nisam se usudila micati. ISUS mi je rekao,

“Moja milost ti je dovoljna.”

4 Primjetila sam njegovu blagost kad mi je rekao, **“Pridi mi.”** --- Prišla sam, napravila sam jedan korak. Rekao mi je, **“Još bliže, bliže meni. Ne boj se ništa.”**

5 Stajala sam uz Isusa. Vidila sam njegove velike bose noge, i mene sa mojim bosim nogama pored njegovih. Shvatila sam da sam pokraj njega, vrlo blizu ISUSA.

6 On me uvjeravao, **“Ne boj se ništa,”** rekao mi je, **“nebo je moje podnožje. Ja sam Bog, Bog svemira.”**

VIZIJA

7 U ovoj viziji, ISUS mi je privukao pozornost na ovu ogromnu prazninu. On je približio zemlju i usmjerio moju viziju prema njoj. Posmatrajući je s neba, to je ljepota u Božjem svemiru.

8 Vrijeme je bilo krasno. Sunce ju je obasjavljalo; i otkrivalo zemlju u svoj njoj ljepoti.

9 ISUS mi je rekao, **“Ne boj se ništa, ona se približava.”**

10 Pogledala sam je bliže, golemna planeta, Bila je vrlo bliska. Kakva vizija!

11 Vidila sam je u rotaciji. Svi kontinenti, veliki i mali, otoci, svi su se okretali s njom. Otkrila sam paletu boja, zemalja. Vidila sam

crvenu zemlju i druge kontinente. Zemlja je bila boje okre, što je čini lijepom u svemiru Boga. Povikah, "Živa je! Ona je živa!"

VIZIJA

12 Izgubila sam ISUSA iz vida za trenutak. Pogledala sam oko mene. Tresla sam se. Bila sam sam u viziji pred ovom neizmjernom planetom. Brzo se okretala. Nemam riječi da napišem i izrazim svoje osjećaje. Vidila sam da mi se približila još bliže. Okretala se vrlo brzo. Bojala sam se će me pomesti.

13 Pogledala sam i shvatila, da sam zrno pijeska u Božjem svemiru. Kakva veličina, kakva slava, stvorenje, sve što je Bog stvorio.

VIZIJA

14 Zemlja je još uvijek pred mojim očima. Okreće se, i vidila sam tog trenutka da je ISUS blizu mene. Bilo je kratak trenutak. Moj strah je nestao.

15 ISUS mi je rekao, "Moja milost je dovoljna za tebe. Ljepotu ove zemlje videnu s baldahina, urezao sam je u tvoju memoriju. Nikada nećeš zaboraviti ovu viziju zemlje.

16 Pogledala sam sina Božjeg, i rekla sam sebi, "Ja sam zrno pijeska." Gledala sam u zanosu ljepotu zemlje. Kakva divna planeta!

17 ISUS mi reče, "Ne dišeš. Ti su u viziji ovdje sa mnom."

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 3

VIZIJA

1 Vidila sam zemlju, da se malo odmaknula. Bila je ispred mene, ne predaleko od mojih očiju.

2 ISUS mi je rekao: "Dodi, slijedi me, dodi bliže meni, da ti pokažem ovu Amerkanku." --- Hodala sam po krovu neba. Slijedila sam ga.

3 Rekao mi je: "Pogledaj pred tobom. Vidiš ovu zemlju, ovaj kontinent; to je Amerika. Pokazat ću ti ovu ženu: ona je lažni prorok. pogledaj dolje. Ona je ovdje." Vidila sam je. Moje oči, pošto su ograničene, kad sam pogledala, zapravo, nisam je vidila. Zato, ISUS bivši dovoljno ljubazan, komentirao mi je na onome što je vidio.

VIZIJA

4 S krova neba, ISUS je pogledao dolje i vidio ovu američku ženu. On ju je vidio, ali ja je nisam vidila.

5 Rekao mi je, "Gle! Ona je kod kuće. Ona je ovdje. Ona je pisarica."

6 Shvatila sam da je poznaje kao otvorenu knjigu. On zna njezin život, njene prijatelje (muškarce i žene), njeno stalno mjesto boravka, njeno prebivalište, ulicu u kojoj živi. On ju je dobro poznavao, na neki način, njezin život ovdje na zemlji.

7 On mi je rekao,

"Ova žena je lažni prorok, o kojemu je Ivan govorio u knjizi Otkrivenja. Ona je lažni prorok. Ona će biti s vjerskim vođom,¹ i s krvnikom Židova, kojega je Božji sin nazvao 'lažni mesija'. Narodi će doći i klanjati se pred ovim antikristom. Troje njih će biti zajedno."

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 4

VIZIJA

1 Božji sin mi je otkrio na svodu neba:

"KRAJ svijeta je blizu.

Vrijeme zemlje se broji.

Nema više vremena!"

2 Vrlo blizu ISUSA, rekao mi je. "Ne boj se ništa. Ja sam blizu tebe u ovoj viziji. Poslat ću te prema njima."

3 Izgubila sam ISUSA iz vida, i vidila sam u ovoj viziji **vjerskog vođu** u svojoj bijeloj haljini s bijelom kapom ne glavi. Vidila sam ovu **ženu, lažnog proroka, i krvnika Židova**, kojega je ISUS nazvao **sotonom, zmajem, đavolom osobno, lažnim mesijom, sotonom samim.**

1 Ne dopustite nikome da vas zavede ni na koji način, jer taj dan ('Dan Kristov') neće doći, osim ako prvo dode velika Pobuna (odpad, otpadanje od istine), i čovjek grijeha (čovjek bezakonja) se otkriva, sin propasti, (sin razaranja), koji se suprotstavlja i uzvisuje se iznad svega što se zove Bog ili se poštuje, tako da čak u hramu Božjem, on sjedi kao Bog, pokazujući sebe kao da ja Bog. 2 Solunjanima 2; 3-4.

4 Izgubila sam iz vida krvnika Židova. Vidila sam **lažnog proroka**, praćenu s ovim religioznim čovjekom, **spuštajući vatru s neba na zemlju**. --- To je bila umjetna vatra --- u očima stanovnika zemlje. Cijela zemlja se uplašila od nje i vjerskog vođe s njom.

VIZIJA

5 Vratila sam se iz vizije. ISUS mi reče: "**Dati ćeš ovu poruku Židovima zemlje:**

Ne vjerujte što vam govore!

Oni vam lažu.

Napustite logor!"

6 "**Shoa, genocid Židova od strane krvnika Židova je blizu:**

To je KRAJ svijeta!"

7 ISUS mi je privukao pažnju na dželata Židova: "**On je zmaj, vrug u osobi, lažni mesija.**" --- Drhtala sam. Bojala sam se. --- ISUS mi je rekao, "**Hrani moj janjad.**"

8 "**Sotona, đavo, će ući u ovog čovjeka i preuzeti njegovu osobu i njegov um. To će biti zmaj, sotona sam.**

Od svih naroda, ni jedan Židov neće pobjeći!"

VIZIJA

9 ISUS mi reče: "**Sotona, nazvan vrug, zmaj će govoriti u njemu.**² **Otići će u Jeruzalem. Ići će s lažnim prorokom, religioznim vođom da se moli u novom hramu, trećem hramu.**

10 ISUS je privukao moju pozornost no novi hram:

"Oni će ići i oskvrniti ovaj novi hram i pobiti genocidom s noževima Židove u njihovoj domovini u Izraelu:

² Um ovog nesretnika je sotona potamnio, ali u prisutnosti spasitelja, zraka svjetlosti je probila mrak. Zainteresirao se je da traži slobodu od sotonske kontrole, ali demon se opirao moći Krista. Kad je čovjek pokušao zamoliti Isusa za pomoć, **zli duh mu je stavio riječi u usta**, i on je viknuo u agoniji straha. *Čežnja vjekova, stranica 255*

**Crv je u plodu.
Nitko neće pobjeći!
Ovaj čovjek je sotona sam,
lažni mesija**

rekao mi je ISUS.

11 ISUS mi je objasnio: "**Nitko neće vidjeti sotonu osobno; on je duh, nitko ga neće vidjeti, i nitko ga neće moći uhapsiti, kao što se hapse pojedinci, koji su učinili teška kaznena djela.**"

12 "**Ovdje,**" rekao mi je ISUS, "**nije tako. Sotona je duh. Nitko ga ne vidi.**"

13 "**Kad on uđe u ovoga čovjeka, dželata Židova, to je tada,**" ISUS mi reče, "**da će svijet vidjeti sotonu osobno. On je demon u tijelu. Biti će u transu. Sotona mu je oduzeo njegov um. Djelovat će po duhu sotone. Žedat će za krv, krv Židova. Sotona će imati kontrolu nad ovim čovjekom.**

14 "**Kad ovaj antikrist dođe,**" rekao mi je ISUS:

**"Svi narodi će drhtati!
Sve zemlje će drhtati!"**

15 Taj čovjek će preuzeti vlast u Izraelu u novom hramu, i tamo će vladati. On će vladati s lažnim prorokom i religioznim vođom."

16 Takve su bile objave ISUSA.

17 Gledajući prema zemlji, ISUS mi je rekao, "**Ja sam Bog, Bog SVEMIRA. Znam sve. Ja sam duh proroštva. Znam kraja prije početka. Snovi i Vizije su duh proroštva.**"

18 ISUS mi je ozbiljno rekao, "**Ti ćeš dati ovu poruku Židovima:**"

**"Shoa se vraća,
nakon čega slijedi genocid s noževima,
kao što je objavljeno u sedam pečata,
koji su slomljeni."**

³ "**Ja sam Alef (alfa) i Tav (omega), početak i svršetak, prvi i posljedni.**" *Otkrivenje 22;13. Ja sam Alef i Tav, početak i svršetak govori Gospod Jehova, koji jest i koji bješe i koji će doći, Svevišnji. Otkrivenje 1;8. U početku BOG, Alef i Tav stvori nebo i zemlju. 1 Mojsijeva 1;1.*

NAPOMENA U izvornom hebrejsko jeziku u Postanku 1;1 nakon riječi Bog su dva slova, koja nikad nisu prevedena na engleski, niti bilo koji prijevod, koji sam ikad vidio. Oni su "Alef" i "Tav", prvo i posljedno slovo hebrejskog alfabeta. Prevoditelji ih jednostavo ostave iz postanka 1;1.

19 Vidila sam u viziji, da će vojnici dželata Židova, naoružani s noževima progoniti Židove. Oni će ići i klati, ubijati ljude, mlade ljude, žene i djecu, i starce. Ubit će bebe u njihovim koljevka. Biti će bez samilosti.

20 ISUSOV glas je zvučao poput trube:

"Oni vam lažu! Lažu vam!"

Crv je u plodu.

To je shoa!

Odlazite!

Nećete imati skloništa."

VIZIJA

21 Odpećajući knjigu Danijela, Isus je ozbiljno rekao:

"Shoa, genocid je blizu:

To je KRAJ svijeta.

Svijet će znati bol koju nitko neće moći ublažiti. To je genocid s noževima. Sekte će također proći kroz to."

22 ISUS, Božji sin mi je ponovno rekao: "On, (krvnik Židova) je lažni čovjek. On je demon od mesa." --- ISUS ovdje spominje da on nije duh; on je čovjek pod silom sotone. Sin Božji ga naziva "krvnikom Židova, lažni mesija."

23 **"To je KRAJ svijeta!"** ISUS povika u ovoj viziji.

"To je KRAJ svijeta!"

Teško zemlji! Teško zemlji!"

VIZIJA

24 ISUS, znajući budućnost Židovskog naroda, i sedmog dana adventista, žalosno mi je rekao, **"Židovi su glasali u Francuskoj da biraju tog čovjeka. Ali oni neznaju da su glasali za svoju vlastitu smrt: Shoa, genocid s noževima. Glasali su za svog vlastitog krvnika, tog čovjeka kojeg sam ti pokazao tijekom vizije:**

"U početku je bila riječ Alef i Tav, i riječ Alef i Tav, je bila s Bogom. i riječ Alef i Tav je bila Bog. Ona je bila u početku s Bogom. Sve je kroz nju postalo, i bez nje ništa nije postalo što je postalo Ivan 1; 1-3. **"JA SAM život"**. Ivan 14;6. "...i noseći sve u riječi Alef i Tav sile svoje." *Jevrejima 1;3*. "Ko je uradio i učinio to? I zove naraštaje od početka? Ja, Jehova sam Alef i Tav, (prvi i posljednji) ja isti." *Izaja 41;4*.

To je KRAJ svijeta! ISUS povika.

"To je KRAJ svijeta!"

25 Božji sin mi je to ponovno rekao, **"Ja sam duh proroštva. Znam kraj prije početka. Snovi i Vizije su duh proroštva."**

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 5

VIZIJA

1 Pokraj ISUSA na krovu neba, slušala sam komentare koje mi je otkrivao o **ovoj ženi. Ova žena, ova Amerkanka će biti s religioznim vođom i s krvnikom Židova.** Sva trojica će biti u hramu. U viziji, svi su bili zajedno. --- ISUS mi je rekao,

"Oni će to učiniti."

2 Od ove tri osobe, ISUS je komentirao o krvniku Židova. Rekao mi je, **"Ti si vidila ovog čovjeka, ovog antikrista, ovo je sotona, đavo sam, nazvan zmaj. To je u Otkrivenju Ivana."**

3 **Ove tri osobe će oskvrniti treći hram u Izraelu. Oni će ići i klanjati se svojim bogovima u ovom hramu, i ući će u rat protiv Boga i njegovih svetaca. Zajedno će uništiti Božje svete zakone, i Subotu Vječnoga, uspostavljajući jednu jedinu religiju u Nedjelju sa sotonskim žigom 666."**

4 **To je krvnik koji je više zastrašujući; on je lažni Mesija.** Isus mi je otkrio, **"On će uništiti Židove sa Subotom Vječnoga."**

VIZIJA

5 Bio je to dan; noć je prošla. ISUS mi je rekao, **"Pogledaj tamo na zemlju!"** --- Pogledala sam, i vidila Ameriku pod suncem.

6 Privukao mi je pozornost na veliku kuću. Bila je bijela, kao što se vidi s neba. Pogledala sam je.

7 ISUS mi je rekao, **"Lažni prorok će doći da živi u ovoj kući. To je bijela kuća. Ona će biti u bijeloj kući, ako još nije tamo. Shvatila sam da je već bila tamo. Ona je živila u u ovoj bijeloj kući. Ona će biti u bijeloj kući, ova Amerkanka. Ona misli na to da stigne tamo. Bit će u bijeloj kući."**

8 ISUS mi je rekao, **"Ona je lažni prorok. Ne vjeruj joj. Ona ti laže. Sve ove tri osobe lažu židovskom narodu i svijetu."**

9 **Iz ovih troje osoba, crv je u plodu,** rekao mi je ISUS; **"On će biti tamo u Izraelu:**

Isključeno!

Crv je u plodu.

**Izrael će bit opkoljen,
ti neprijatelji će ga zarobiti,
i uništiti sa svojim narodom.
Bit će zarobljen."**

VIZIJA

10 Vidila sam lažnog proroka, ovu ženu, zajedno s vjerskim vođom. Ona je činila vatru da dođe s neba u očima stanovnika zemlje. **Njezina moć je bila u njenim očima, crnim poput ugljena na njezinom licu.**

11 Vidila sam da je to bila umjetna vatra, koja ne konzumira. Pogledala sam. Vidila sam njezine oči poput crnih bisera u njihovim dupljama, poput vrlo crnih ugljenskih kuglica. Ostala sam paralizirana. **Njezina moć je bila u njezinim očima. Vidila sam oči sotone.** Materijali nisu izgorjeli u vatri. Bila je dijabolična i snažna, jaka, vatra koja ne konzumira, ali koja uplaši one koji su je vidjeli.

12 ISUS me uputio na ove tri osobe, otkrivajući mi da će ići i oskvrniti sveti hram u Jeruzalemu u ovoj zemlji Izraela. Ići će da se tamo mole.

13 **"Ova zemlja će biti zarobljena. Neće se osloboditi. Izrael je zaboravio zakone svoga Boga. Izrael je apostatirao prihvaćanjem boga sunca sa svojim 666 žigom i njegovom ikonom; otišli su bogu sunca. Izrael je zaboravio zakone Vječnoga, zakone Mojsije."**

14 ISUS mi je rekao,

"Isključeno!

Crv je u plodu.

Oni su zarobljeni!"

15 U tim riječima, shvatila sam da ISUS ne može ništa više učiniti za ovu zemlju: Izrael. Vidio je njegovu propast.

VIZIJA

16 ISUS je vidio propast Izraela. S proročkim pogledom, ISUS je to vidio, i rekao mi,

"To je kraj ovog naroda."

17 **Svi oni koji su poštovali i poštuju pravu Subotu Vječnoga, iskreni i vjerni Židovi, po imenu ili po vjeri, bit će proganjeni. Moraju pobjeći, napustiti ovu zemlju Izraela, da spase svoje živote, i živote svojih obitelji.**

18 S tim proročkim pogledom, ISUS je vidio njihovu propast, i kraj Izraela. Rekao mi je,

"Ja sam Bog. Znam kraja prije početka."

VIZIJA

19 Poznavajući ovog čovjeka pod dominacijom sotone, ISUS mi je rekao, **"Kada se ovaj antikrist vrati:**

Svi narodi će drhtati!

Svi narodi će drhtati!"

20 **"Sotona je u svjetskom poretku.**

Nitko mu neće izbjeći!"

rekao mi je ISUS.

21 ISUS je privukao moju pažnju na to. On nije tamo još. **On će se vratiti. On je lažni mesija.**

22 **"To je KRAJ!**

Svijet je stigao do KRAJA.

Sedam pečata su slomljeni,

**Danijelova mala bijela knjiga
je odpečaćena.**

KRAJ

velike borbe."

23 ISUS mi je govorio. Rekao mi je, **"Uvijek će biti ratova. Jedan narod će ustati protiv drugog naroda, ali to još neće biti kraj."**

24 **"Kraj svijeta će doći kada je Izrael potpuno uništen. Kraj svijeta dolazi kada su ti Izraelovi ljudi uništeni na zemlji."**

25 "Ova kontroverza završava s vatrom, krvi, genocidom s noževima. Zemlja više neće pokriti krv žrtava."

26 ISUS mi reče,

"Isključeno!"

Svrha ovog antikrista, ovog krvnika Židova je da istrijebi Izrael."

27 Govoreći o ovom čovjeku, Isus se odnosi na njega kao zmaja, đavola, samog sotone. Ovaj čovjek nije duh, on je demon od mesa, antikrist. Bio je rođen za ovo proročanstvo.

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 6

VIZIJA

1 Bila sam pored ISUSA tijekom ove vizije. Predstavljajući mi ovog čovjeka, ISUS mi je rekao, "Moja milost je dovoljna za tebe. Pogledaj! Što vidiš? --- Vidim jednog čovjeka

2 ISUS mi reče, "Postoje mnogi antikristi u svijetu. On je antikrist; on je sotona sam, zmaj, nazvan vragom."

3 Poznajući adventiste sedmog dana, ISUS mi je rekao, "Ovaj narod također neće izbjeći noževima ovog antikrista, i njegovih ljudskih demona. Noževi ovog antikrist će ih zaklati. Oni nemaju utočišta. Znam ih sve po njihovim imenima."

4 Adventisti sedmog dana su zaboravili zakon svojeg Boga. Ovaj narod adventista sedmog dana," rekao mi je ISUS, "su apostatizirali. Oni neće pobjeći od ovog dželata s nožem. Oni nemaju zaštite. Ovaj adventistički narod je odbacio njihovog Boga, Boga proročanstva. Oni nisu moj narod. Odbacio sam ih.

5 Govoreći mi o Židovskom narodu, ISUS mi je otkrio: "Oni nisu moj narod. Ne znam ih. Ovaj narod Izraela ima žig antikrista, 666. Oni su lažni Židovi po vjeri. Oni su sinagoga sotone.

6 Isus je rekao isto o narodu adventista sedmog-dana: "Ne znam ih. Ovaj narod

adventista sedmog-dana ima žig antikrista, 666. Oni su sinagoga sotone."

7 Božji sin mi je otkrio: "Ovaj narod adventista sedmog-dana će biti poput Židova. Noževi ovog dželata s vojnicima odjevenim u crno, s kapuljačama, će ih uništiti. Oni će biti lovljeni, progonjeni. Oni nemaju utočišta. Ovi naoružani demoni s kapuljačama će ih naći. Neće pobjeći!"

8 U ovoj viziji, Božji sin mi je govorio o ovome narodu adventista sedmog-dana. Oni će poginuti poput židovskog naroda u Izraelu. Bit će pod gnjevom ovog antikrista. Neće pobjeći. ISUS ih ne zna.

9 Bila sam zapanjena da to čujem od ISUSA. Mislila sam da su oni dragocjeni Božji narod. Pa ovo nije slučaj. Bila sam oslabljena, udarena. --- On mi je rekao, "Moja milost ti je dovoljna. Hrani moj janjad."

10 Ovaj adventistički narod nema nikakvu zaštitu. Oni su prostituirani sa 666 antikristom. ISUS mi je rekao da su oni sinagoga sotone.

11 "Ipak," rekao mi je ISUS, "Postoji 'ostatak' koji su mu vjerni, 'ostatak' koji su primili pečat Boga među Židovima, i 'ostatak' Filadelfije."--- Da, ISUS ih zna, ove "ostatke," Oni će se okupiti da budu dio 144,000.

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 7

VIZIJA

1 Dobila sam viziju. Tog trenutka, izgubila sam ISUSA iz vida i vidila sam u Izraelu treći hram, lažnog proroka, vjerskog vođu i dželata Židova, nazvanog lažni mesija. Vidila sam da su bili tamo kao što mi je Isus pokazao u novom hramu.

2 Na moje zaprepaštenje, vidila sam bića promjenjena u osobu sotone, koji su koristili svoju vlast nad Židovima.

3 Izgubila sam ovu viziju. Bila sam pored ISUSA na baldahinu neba.

4 Obraćajući se "ostatku," ovom malom židovskom "ostatku," rekao je,

"Kada vidite odpadništvo, odvratnost u Izraelu, BJEŽITE!"

Napustite ovu zemlju! Odputujte!"

5 "Ova poruka je za židovsku braću i sestre u svijetu, i za 'ostatak' Filadelfije u svijetu:

Napustite Izrael! Idite u zemlju Roya Lemke u Oregon!

Sklonište je u toj zemlji."

6 Ovo je poruka koju šaljem Židovima u svijetu, "ostatku" u ovom svijetu.

7 ISUS mi je rekao, "Moje ovce čuju moj glas, i slijede me. (Ivan 10: 27)

8 "**Odlazite** kad vidite gnjusobu o kojoj se govori u knjizi Danijela,⁴
odlazite!"

9 Proročanstvo koje je ISUS odpečatio.

10 ISUS mi je otkrio: "**Ovaj antikrist živi u Francuskoj. Kada ovo proročanstvo dođe; ti ćeš ga prepoznati. Ovaj čovjek govori svojom šakom i svojim prstima, formirajući znak antikrista 666."**

11 Na krovu neba, privukao je moju pozornost na gnjusobu Židova: shoa i genocid s noževima u njihovoj domovini, i svugdje širom svijeta.

12 Ovaj genocid, kojega je ISUS otkrio , je dio sedam pečata koji su bili slomljeni:
Spremno je.

4 "Mnogi će se očistiti, ubijeliti i okušati; a bezbožnici će raditi bezbožno, niti će koji bezbožnik razumjeti; ali će razumni razumjeti. A od vremena kad se ukine žrtva vazdašnja i postavi gnusoba pustošna, bit će tisuća i dvjesta i devedeset dana. Blago onome koji pretrpi i dočeka tisuću i tri stotine trideset pet dana." Danijel 12; 10 -12. "A kad vidite da Jeruzalem opkoli vojska onda znajte da se približilo vrijeme da opusti. Luka 21; 20. "Kćeri Jeruzalemske ... plačite za sobom i za djecom svojom." Luka 23; 28. "Jeruzaleme, Jeruzaleme, koji ubijaš proroke, i zasipaš kamenjem poslane k sebi! Koliko puta htjeh da skupim čeda tvoja kao što kokoš skuplja piliće svoje pod krila i ne htjeste! Eto će vam sa ostaviti vaša kuća pusta. Jer vam kažem: ne ćete mene vidjeti odsele dok ne rečete: blagoslovljen koji ide u ime Gospodinovo." Matej 23; 37-39.

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 8

VIZIJA

1 Ponovno sam otišla u viziju. Izgubila sam is vida svod neba.

2 Našla sam se u skupini anđela. Bilo je kao da se podsjetim na ono što se dogodilo kada su **sedam pečata** bili slomljeni.

3 Vidila sam jednog anđela, anđela koji je imao čitanje, vraćajući se s Zemlje. Nosio je nježno jednog noža, velikog mesarskog noža, vrlo oštrog. i predao ga je ISUSU.

4 Anđeo je za trenutak izmijenio riječi s ISUSOM, koji ga je zamolio da stavi ovaj nož pored Jeanine. Posmatrala sam ovaj nož. Zatim je nastavio čitanje.

5 ISUS sa prijestolja, pogledao me i rekao mi: "**Nemoj ga dirati.**" --- Ovaj nož me je privukao. Pitala sam se zašto je ovaj nož pored mene.

6 Ali, pošto sam bila više impresionirana ovim nožem, nego čitanjem sedam pečata koji su počeli, stavila sam svoju ruku no ovaj nož, kao da ga želim dodirnuti, bez stvarne želje da to učinim.

7 ISUS je prekinuo čitanje, i rekao anđelu koji mu je donesao ovaj nož, da ga ukloni iz moje blizine, tako da se ne bih ranila.

8 Čim je nož bio uklonjen, anđeo je došao do rečenice koja čita:

"Spremni su!

Oni su spremni!

Spremni su!"

9 Bio je zaustavljen s onim što je čitao. Ja sam shvatila da je to u vezi s tim nožem. "**Oni su spremni! Sve se može dogoditi na zemlji naglo. Sada, proročanstvo je na putu.**

10 Sve je spremno de se Izrael iskorijeni sa zemlje.

11 ISUS mi je rekao, "**Pomor će ubiti i povrijediti ljude na zemlji."**

12 "**Sotona je u svjetskom poretku. On priprema pustošenje Izraela:**

Sve je spremno.

To je KRAJ svijeta!"

13 Ponovno sam otišla u viziju, blizu ISUSA na svodu neba.

14 Gledali smo na zemlju. To je lijepa planeta, ogromna lopta u Božijem svemiru. Ona je vrlo lijepa i okrugla. Vidila sam kako se okreće oko sebe. Povikala sam:

Živa je! Živa je! Ona diše!

15 Isus mi je privukao moju pozornost na nju. —“Gle!” rekao mi je, “Vidiš ovu zemlju, ovu malu zemlju, to je zemlja Izraela, sa svojim glavnim gradom Jeruzalemom. Ja sam Židov poput njenih stanovnika.”

16 Pogledala sam. Vidila sam zemlju Izraela. Bila je mala u usporedbi s ostalim zemljama koje ju okružuju.

17 Pored ISUSA, bila sam opuštena nakon svih ostalih vizija. Rekao mi je, “Moja milost je dovoljna za tebe.”

18 Okusila sam mir. Vidila sam zemlju još uvijek ispred mene. Napokon sam se navikla na to.

19 ISUS mi reče, “Pogledaj još jednom na ovu zemlju Izraela. Jesi li je dobro pogledala? Ona je tamo; to je Izrael, domovina Židova na zemlji, Židova poput mene. Ja sam Židov.”

20 Rekao mi je, “Ja sam iz ove zemlje, Izraela, --- i ova zemlja pripada meni.” --- On voli zemlju Izraela. ISUS voli ove ljude unatoč njihovog otpadništva.

21 “Židovi su poput mene. Ja sam Židov. Pogledaj ovu zemlju; ispred nas je.

22 To je jedina zemlja na svijetu, na koju je ISUS privukao moju pozornost. Osjećala sam se dobro s ISUSOM. Zemlja Izraela, krasna sunčeva svjetlost, lijepa paleta boja na kontinentima. Bila je već vječnost.

23 Bila sam spremna tamo ostati zauvijek. Mislila sam da sam već u vječnosti. Nisam više ništa znala o zemlji. Sve je bilo uklonjeno od mene. Sama s Isusom, on i ja; bili smo dobro!

24 Kakav šarm se odražava od ISUSA! Kakva toplina potiče od njega! Srce ljubavi. Volila sam ga. Mislila sam da ću ostati tamo zauvijek.

25 Bila sam ekstatična u Božjem svemiru. Ako je ovo vječnost, okusila sam je, i neću mijenjati ovdje ništa da budem uvijek s njim, uvijek. Već sam sanjala o sreći prebivanja s njim zauvijek. Bila sam sretna.

VIZIJA

26 ISUS me je promatrao. Stalno je gledao na mene. Kad sam htjela nagnjati glavu dolje pod mojim nogama, gdje je bila praznina svemira, podsjetio me: “Ne nagnji se previše prema dolje. Riskiraš da se onesvjestiš.”

27 Isus me je stalno promatrao, i nije me napustio. Bila sam pod njegovom brigom; bila sam dobro pored njega. Nasmiješio mi se. Volim ga! On me voli! Kakva sreća!

28 Odjednom, došlo je nešto strašno što je poremetilo ovaj mir između ISUSA i mene. Bili smo u stanju šoka, jer smo upravo svjedočili uništenje Izraela na zemlji.

29 Privukao mi je pozornost na zemlju. Rekao mi je,

“Pogledaj! Izrael je uništen.”

30 Vidila sam na ovom kontinentu, tamo gdje mi je Isus pokazao, da je to zemlja Izraela; vidjela sam kako se diže sa zemlje jedna ogromna gljiva, koja se uspinjala do neba, mješavina vrlo gustog dima i vatre, koja je rasla i rasla, jedna ogromna pečurka!

31 Gledajući s kupole neba, vidila sam je kao gljiva koja je postajala sve veća i veća. Rekla sam ISUSU, “To je vulkan, koji se probudio,” ISUS mi nije odgovorio. Bio je ispred ove gljive, tako ogromne, a ja sam bila blokirana, paralizirana. Bila sam bez riječi.

VIZIJA

32 Isus je plakao na krovu neba. --- Nisam razumila taj plač. --- Bio je pun bola. Tijelo mu je zadrhtalo. Plakao je od boli:

“Učinio je to. On je to učinio.

On je to učinio, krvničar Židova.

On je to učinio: On je uništio Izrael s židovskim narodom.”

33 Pogledala sam ga. Isus je plakao:

“Zemlje Izraela više nema.

Uništio je ovaj narod Izraela.

Sad ih više nema.

Uništio je Izrael.”

Shvatila sam da je to bila zemlja, koja mu je mnogo značila.

34 Pogledala sam na zemlju, i tu pečurku koja se je širila nad Izraelom. ISUS reče,

**“Učinio je to. On je to učinio,
krvnik Židova.
Bio je u ratu sa mnom.
On je to učinio,
krvnik Židova, lažni Mesija.”**

35 ISUS je pogledao uvu gljivu i odgovorio mi, **“Ovo je nuklearna bomba snage 10 nad Izraelom.”** --- Drhtala sam. To nije bio vulkan; to nije bilo što sam vidila. Sa svoda neba vidila sam nuklearnu bombu.

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 9

VIZIJA

1 ISUS je bio blizu mene. Pogledala sam prema zemlji.

2 Nije više bilo ove zemlje Izraela sa svojim kapitalom, Jeruzalemom. Ove zemlje nije više bilo. Vidila sam sve kontinente, ali ove zemlje Izraela više nisam vidila. Ova ogromna gljiva je bila opravo nad ovom zemljom, samo nad Izraelom; to je što sam vidila s baldahina neba.

3 Od tamo gore, Isus mi je ponovno rekao, **“To je nuklearna bomba sa svojom snagom 10.”**

4 U ovoj viziji, pogledala sam na zemlju i vidila sam snažnog tsunamija, koji se formirao i razbijao velikom silom sve oko ove ogromne pečurke. Kakva strašna vizija.

5 **Ovaj val, kao tsunami dima je ključao i gurao s fenomenalnom snagom, nije se zaustavljao. Ovaj val, vrtoglave visine se razbijao po zemlji. Bilo je fenomenalno. Nikada nisam vidila takav fenomen prije. Da mi to nije bilo pokazano, ne bih ga mogla opisati za svijet. ISUS mi je rekao da to napišem za svijet:**

**“Napiši proročanstvo,
i objavi ga.”**

6 Shvatila sam da Izrael s židovskim narodom više ne postoje na svijetu: Izumrli! Nestali!

7 U viziji, imala sam svoj pogled fiksiran na tom valu. Taj val poput tsunamija, nije prestao. Poput snažnog tsunamija, vidila sam da prelazi preko kontinentata, napredova na morima, otocima i drugim kontinentima još dalje.

8 U viziji, izgubila sam ravnotežu. Više nisam osjećala moje noge. Skoro sam se srušila na zemlju, oslabljena onim što sam vidila. “Je li to moguće? Vidjela sam zemlju uništenu ovim valom, poput fenomenalnog tsunamija, koji je nastavio svojim tokom i nije se zaustavio. Srušila sam se na tlo.

9 Isus mi je prišao i rekao s jecajima u svom glasu, **“Moja milost je dovoljna za tebe. ”Podigni se!** --- Stala sam na noge. Još uvijek sam gledala prema zemlji; a ovaj tsunami je nastavio svoj put vrtoglavom brzinom, i nije stao.

10 ISUS me je uputio i rekao mi: **“To nije tsunami kojega vidiš; nije voda; to je snažan val atomske bombe, poput piroklastičnih protoka vulkana, s intezitetom vatre, uništavajući sve na svom putu. To nije tsunami. To je eksplozija ove snage 10 nuklearne bombe, atomska sila koja konzumira⁵ i ubija sve na svom putu: Ljudi, žene, djeca, životinje, sve će proći. Ništa joj neće odoljeti.”**

11 **To će biti kao dah, smrt koja prolazi na zemlji, dah atomske vatre, uništavajući rad koji smo mi (moj otac, ja, sin, i sveti duh) formirali i stvorili.** --- ISUS je svjedočio uništenju zemlje. Shvatila sam po njegovim riječima, da je ISUS bio svjedok uništenja rada kojeg su zajedno stvorili.

12 U ovom trenutku opustošenja i propasti stanovnika zemlje, on mi je rekao, **“Sotona je u ratu sa mnom jer sam Židov. Ovaj rat je protiv mene, protiv Svevišnjega, između njega i mene, da izbriše sa zemlje 144,000.”**

⁵ “Ali će doći dan Gospodinov kao lupež noću u koji će nebesa s hukom proći, a elementi će se od vatre raspasti a zemlja i djela što su na njoj, izgorjeće. Kad će se dakle ovo sve raskopati, kakovijem treba vama biti u svetom življenju i pobožnosti, Čekajući i želeći da bude skorije dolazak **Božijega dana**, kojega će se radi nebesa spaliti i raskopati, i stihije od vatre rastopiti? Ali čekamo po obećanju njegovu novo nebo i novu zemlju, gdje pravda živi. 2 *Petar* 3; 10-13.

VIZIJA

13 Bilo je strašno. Nikada, kažem, nikada prije nisam proživila takvu viziju za svijet. Sa neba, sin Božji je vidio rezultat sotonine pobune protiv Svevišnjega i njegovih svetaca.⁶

14 Isus mi je rekao, **“To je radi mene i mojih svetaca, 144,000, da je ovaj dželat Židova uništio zemlju i njene stanovnike. To je on, krvnik o kome sam ti govorio; to je on, dželat Židova, lažni Mesija u Izraelu; to je on, crv koji je u plodu.”**

15 Vidila sam pakao⁷ na zemlji. Vrućina vatre se dizala do Isusa i mene.

16 ISUS je spustio svoj pogled na mene s tugom, i onda mi je rekao, **“On (krvnik Židova) je Francuz, i živi u Francuskoj, u zemlji gdje ti živiš; on je antikrist. On je sotona sam.”**

17 ISUS je drhtao od boli. Sin Božji je plakao. S jecalima u svom glasu, rekao je,

“On je to učinio. On je to učinio.

On je to učinio.

Izraela više nema.”

18 Vidila sam ISUSA da je šutio. Nije više govorio. Plakao je. Pogledala sam ga pored mene, i u isto vrijeme vidila sam sve njegove emocije.

⁶ “U svetima koji su na zemlji i u velikima, sva je utjeha moja.” *Psalam 16 3*. “Skupite mi svece moje, koji su učinili sa mnom zavijet na žrtvi.” *Psalam 50:5*. “Koji ljubite Jehovu, mrzite na zlo. On čuva duše svetaca svojih iz ruku bezbožničkih otima ih.” *Psalam 97:10*. “Skupa je pred Gospodinom smrt svetaca njegovih.” *Psalam 116:15*. “A carstvo i vlasti veličanstvo carsko pod svijem nebom, dace se narodu svetaca višnjega; njegovo će carstvo biti vječno carstvo, i sve će vlasti njemu služiti i slušati ga.” *Danijel7:27*. “Ovdje je trpljenje svetijeh, koji drže zapovijesti Božije i vjeru Isusovu.” *Otkrivenje 14:12*. “Velika su i divna djela tvoja, Gospode Bože svedržitelju, pravedni sui istiniti putovi tvoji, care svetijeh,” *Otkrivenje 15:3*. “...jer dođe svadba jagnjetova, i žena njegova pripravila se; i dano joj bi da se obuče u svilu čistu i bilelu; jer je svila pravda svetijeh.” *Otkrivenje 19: 7.8*.

⁷ “Zmije (pisari, farizeji, hipokriti), porodi aspidini, kako ćete pobjeći od presude u oganj pakleni.” *Matej 23:33*. NAPOMENA: Gehenna (Ben Hinom dolina u Jeruzalemu, često se prevodi u “pakao”).

“Mi smo sjeme Abramovo, i nikome nismo robovali nikad.” “Svaki koji čini grijeh je rob grijeha.” “Znam da ste sjeme Abramovo, ali gledate da me ubijete, jer moja besjeda ne može

19 Njegova bol za Izraela je opala.

20 ISUS je plakao radi Izraela i radi cijele zemlje. Plakao je za Židovima:⁸

“On je to učinio, on je to učinio,

krvnik Židova

On je sotona sam.”

21 Drhtala sam. “On je sotona.” --- ISUS mi reče, “Pasi moj janjad.”

22 Nisam više imala riječi. Vidjevši patnju ISUSA,⁹ onijemila sam.

23 Iako smo bili na krovu neba, osjetili smo vrućinu pakla na zemlji. Vidila sam da je vrućina vatre crvenila ISUSOVO lice i njegovu bijelu odjeću.

24 Ovaj snažan nuklearni piroklastiči val, razarao je ovu zemlju koja je bila tako lijepa pred našim očima. Ovaj val se razbijao preko cijele zemlje, preko plavih voda otoka, i preko kontinenata.

u vas da stane. Ja govorim šta vidjeh od oca svojega, i vi tako činite što vidjeste od oca svojega. Odgovoriše i rekoše mu: Abraham je naš otac. Isus im reče, Kad biste vi bili djeca Abramova, činili biste djela Abramova. A sad gledate mene da ubijete, čovjeka koji vam istinu kazah koju čuh od Boga; tako Abraham nije činio. Vi činite djela oca svojega,” “Kad bi Bog bio vaš otac, ljubili biste mene; jer ja od Boga izidoh i dođoh; jer ne dođoh sam od sebe, nego me on posla.” “Vaš je otac đavo; i slasti oca svojega hoćete činiti; on je krvnik ljudski od početka, i ne stoji na istini, jer nema istine u njemu. kad govori laž svoje govori, jer je laža i otac laži.” *Ivan 8*.

Djela Abrahamova su ova: “Zato što je Abraham slušao glas moj, i čuvao naredbu moju, zapovjesti moje, pravila moja i zakone moje. *1 Mojsijeva 26:5*. “Abram otac naš, ne opravda li se djelima, kad prinese Izaka sina svojega na oltar? Vidiš li da vjera pomože djelima njegovim, i kroz djela savrši se vjera? I izvrši se pismo koje govori: Abraham vjerova Bogu, i primi mu se u pravdu, i prijatelj Božli nazva se.” *Jakov 2: 21-23*.

“Zato je od vjere, da budemo opravdani po milosti, da obećanje tvrdo ostane svemu sjemenu, ne samo koje je od zakona, nego i koje je od vjere Abrama, koji je otac svima nama. Kao što ti je napisano: Postavih te oca mnogim narodima pred Bogom kome vjerova.” *Rimljanima 4:16.17*.

⁸ I kad se približi, ugleda grad i zaplaka za njim. Govoreći: kad bi i ti znao u ovaj tvoj dan što je za mir tvoj! ali je sakriveno od očiju tvojih. Jer će doći dani za tebe, i okružiće te neprijatelji tvoji pokopima, i opkoliće te, i obuće te sa sviju strana; I razbiće tebe i djecu tvoju u tebi, i neće ostaviti u tebi kamena na kamenu, zato što nisi poznao vrijeme u kojemu si pohoden.” *Luka 19:41-44*

⁹ Prezren bječe i odbačen između ljudi, bolnik i upoznat s boli, i kao jedan od koga svako zaklanja lice, prezren da ga ni za što ne uzimamo. *Izaija 53:3*.

25 Nikada prije nisam vidila takvu nuklearnu energiju, snagu od 10. To je strašno! To je nezamislivo. Nemam riječi da opišem užas, nezamislivo, pustoš, uništenje zemlje, poput tsunamija, koji prekriva zemlju, ostavljajući pustoš za sobom.

26 ISUS mi je rekao, **“Zapiši viziju za svijet, i objavi je.”**

27 Moj pogled je došao bliže tom piroklastičnom valu na zemlji. Bio je to val od uzvrijanog dima, nuklearni piroklastični val. Ovaj nuklearni piroklastični val je napredovao poput tsunamija preko cijele zemlje. Nije poštedio ni kontinente, ni lijepe otoke, niti mora. Ovaj val je prošao preko mora, i prešao s jednog kontinenta na drugog, i od jednog mora do drugog mora, ostavljajući iza njega pustoš, pakao na zemlji.

28 Vidila sam nezamislivo. --- ISUS mi je ponovno rekao, **“Moja milost je dovoljna za tebe.”**

29 Sa svoda neba moj pogled se približio ljepoti mora, otoka razasutih tu itamo, i vidila sam ovaj piroklastični val fenomenalne snage prolaziti preko ovih otoka. Drhtala sam. Onijemila sam. Htjela sam vikati, ali glas mi nije izlazio; Bila sam blokirana u toj viziji. Moj prizor je bio blokirana na ono što sam vidila.

30 Tada mi je ISUS otkrio: **“To je ovaj čovjek, krvnik Židova, koji je Francuz, i živi u Francuskoj, ovaj antikrist:**

On je to učinio, on je to učinio. To je ovaj čovjek. To je zmaj, sotona koji je u njemu. Ovaj čovjek je zmaj Otkrivenja Ivanovog, lažni Mesija.”

31 **“Ova tri antikrista će pokušati uništiti Subotu, pravi dan odmora Vječnoga.”**

32 **“Oni će biti poraženi,”**
rekao je ISUS.

33 To je nemoguće opisati užas. To je nezamislivo vidjeti takav nuklearan piroklastičan val kako se razbija pod mojim očima. To je strašno! To je nezamislivo.

34 Vidila sam na svodu neba **uništenje Izraela i cijele zemlje** s njim.

35 ISUS mi je rekao, **“Ovaj čovjek, sotona će uništiti Izrael, i zemlju. On neće moći oništiti moje zakone.”**

VIZIJA

36 ISUS mi je rekao, **“To je sotona, moj neprijatelj i neprijatelj Židova, koji je to učinio. On je u ovom čovjeku. On će to učiniti. On će staviti svoj prst na nuklearni gumb, i Izrael --- sa svojim kapitalom Jeruzalemom --- biti će uništen s ovom nuklearnom bombom moći 10.”**

37 **“To je nuklearni piksel,”** rekao mi je ISUS, **“To je nuklearni piksel transportiran s dronom, koji će uništiti ovu zgradu (zemlju Izraela) na zemlji; neće je više biti.”**

38 Ovo nuklearno oružje neće biti nošeno jednim avionom. ISUS, sin Božji, koji zna kraj prije početka, rekao mi je, **“to je dron (bezpilotno sredstvo napada) koji će nositi ovo oružje što je nuklearni piksel.”**

39 Vidila sam nuklearnog¹⁰ čija snaga je 10. To je nazamislivo. Zemlja će biti uništena u Božjem svemiru.

40 To je razlog zašto mi je ISUS rekao da je urezao ljepotu zemlje u mojem sijećanju prije nego je uništena zauvijek. To je dar od Boga.

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 10

VIZIJA

1 Na svodu neba, gledajući dolje na zemlju, vidila sam oko **nuklearne eksplozije, piroklastični tok**. Ovaj tok je napredovao vrtoglavom brzinom, brzo, vrlo brzo:

Nitko neće pobjeći!

¹⁰ “Tako kao što je bilo u dane Lotove, jedahu, pijahu, kupovahu, prodavahu, sadahu, zidahu; A u dan kad izide Lot iz Sodome, udari oganj i sumpor iz neba i pogubi sve. Tako će biti u onaj dan kad će se javiti sin čovječji. Luka 17; 28-30.

2 ISUS mi je rekao, “**Ovaj nuklearni protok je snažniji od piroklatičnih tokova vulkana, tisuće stupnjeva, poput vrućine sunca, poput nuklearne moći snage sunca, uništavajući sve u svom putu. To je pakao, nuklearna vatra na zemlji.**”

3 Bilo je strašno. Kakav zastrašujući prizor. Nikada ne bih zamislila takvu viziju.

4 Srušila sam se kad mi je rekao, “**Ono što vidiš nije tsunami vode.**”

5 Rekao mi je, “**To je nuklearni piroklastični tok sa snagom vatre. Ništa mu ne može odoljeti. Neće biti ničega osim vatre!**”

VIZIJA

6 Ali prije toga vidila sam tu ženu, **lažnog proroka**. Bila je s vjerskim vođom pred velikom gomilom ljudi. Gde god se nalazila, izazvala je ogranj da siđe s neba. Bilo je nešto u njenim očima, što se mijenjalo svaki put; oči joj se mijenjaju sa svakim pogledom.

7 Bila sam inspirirana, da je ovaj fenomen vatre bio pod vlašću demona: **spiritizam**.

8 Oči su joj bile crne u dupljama. Bilo je čudno, ali stvarno. Vidila sam umjetnu vatru izlaziti pred njom koja nije konzumirala materijale. Vidila sam da je strah obuzeo stanovnike zemlje. To je **spiritizam**.

9 O ovoj viziji, vjerski vođa, obračavajući se lažnom proroku, naredio je da se **osnuje jedna religija u nedjelju**, te da cijeli svijet postane **Rimsko carstvo**.

10 On ju je zatražio da pokrene nošenje RFID za narod, tako da bi svi, mali i veliki, slobodni i robovi primili njegov žig 666 u njihovo tijelo.

11 U ovoj viziji, **lažni prorok je izazvao vatru da siđe s neba** na zaprepašćenje stanovnika zemlje. Njezine crne oči su bile kao okidač detonatora vatre, što se dešavalo snagom njezinih očiju kroz silu demona: **spiritizam**.

12 Vidila sam, u ovom sastanku bili su poštovalci vjerskog vođe i lažnog proroka. Ove osobe su počele patiti moralno, ako nisu primili RFID pod kožu. Shvatili su da primanje mikročipa postaje obavezno za sve stanovnike zemlje.

13 Pogledala sam. Nije bilo nikoga. Ove osobe su otišle da bi primili mikročip. Bojali su se

izgubiti svoj identitet, i sve što je ovdje dolje. Iskušenje, budući jako, nisu mu mogli odoljeti, i uzeli su **RFID u svoje tijelo**.

14 U ovoj viziji, krvnik Židova, kojega ISUS naziva sotonu samog, bio je u Jeruzalemu u trećem hramu.

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 11

VIZIJA

1 U ovoj viziji, moj duh se vratio na zemlju. Stigla sam na ovoj zemlji na mjesto skloništa, gdje stabla nisu bila konzumirana. To je bilo **sklonište 144,000**.

2 Vidila sam na tlu malo zelenila, malo drveće tu i tamo, i bistrog potoka.

3 Oko tog zaklona vidila sam pakao. Zemlja je bila u plamenu. Sve je bilo konzumirano. Stabla su se zapalila ispred mene. Vatra me nije dosegla. U ovom paklu nepodnošljive vatre, sve je gorjelo na zemlji. Vidila sam goruća stabla padati ispred mene. Vatra nije došla do skloništa.

4 Odjednom, vidila sam čovjeka u svećeničkoj odjeći u bijeloj haljini, u mantiji, kako izlazi iz ovog pakla, a vatra ga nije opalila. Držao je mesarski nož u svojoj ruci. Oštica ovog noža je sjajila odrazom vatre. Bila sam zapanjena.

5 Došao je do mene i rekao: “Znam tko si ti.”-- U strahu od uništenja, osjetio je svoj poraz, da je sin Božji pobjedio; da je izgubio svoju snagu, svoju moć da ubija, ako bi mu to još bilo dozvoljeno.

6 Vrištao je na mene da me terorizira. Uprkos vatre koja je gorjela posvuda, nije se bojao doći do mene gdje nije bilo vatre.

7 Pošto sam bila sama bez ISUSA pored mene, sotona se usudio da mi prijeti sa svojim mesarskim nožem. Gledajući na vatru vrištao je. Vidila sam da je drhtao. Strah je bio napisan po njegovom cijelom licu.

8 Podigao je nož prema meni da me ubije. Njegova ruka je bila paralizirana. Poražen povikao je: “Klekni, klekni! Moli se, moli se tvom Bogu, moli se tvom Bogu!” --- Kleknula sam dolje da se molim mojem Bogu, slaba i nemoćna.

9 Unatoč njegovih povika od jednog poraženog, nije me dodirnuo. Shvatio je da je

nemoćan. **On ne može više nauditi Božjim izabranicima.** Otišao je vrlo brzo. Vratio se u taj pakao vatre, koja ga nije kozumirala.

10 Shvatila sam što mi je ISUS rekao, **“On je duh, pali anđeo. On ne umire.”**

11 Bila sam nadahnuta tog trenutka: **“To nije više krvnik židova kojega vidiš. On je izašao iz tog čovjeka. To je sotona sam, pali anđeo.”** --- Drhtala sam.

12 Bila sam vrlo slaba pred ovim protivnikom. kad me ostavio, bila sam slaba, na koljenima na tlu, slaba na zemlji koja nije bila u plamenu. Pogledala sam oko mene. Zelene biljke su bile netaknute unatoč gustoće vatre. Nisam osjetila boli, niti je vrućina imala utjecaja na mene.

13 Ostala sam sama na koljenima, gdje vatra nije konzumirala, oslobođena, izporučena zauvijek od sotone.

ISUS je pobijedio.

14 Čula sam glasove, zborove hvale, i primjetila oko mene ljude koji dolaze da me utješe. Pitala sam se: “Odakle oni dolaze?”

15 Rekoše mi: **“Sada, borba je gotova. Hrabrost! Ustani, Jeanine! ISUS dolazi na oblaku. On dolazi svakog trenutka.”**

16 Primjetila sam da su to bili 144,000. Na njihovim čelima je napisano:

“Svetost Vječnome.

Bog, Novi Jeruzalem.”

17 Ostavili su me da se pridruže onima koji su bili na tom zemljištu utočišta. Vidila sam da je tamo bio mali potok, gdje su došli piti.

18 Sada sam ostala sama. Dobila sam posjetu mog glasnika, koji mi je rekao: **“Borba još nije gotova, niti Snovi i Vizije.”**

19 Zamolio me da pijem ove vode, koja je tekla iz malog izvora, da bi povratila snagu. Bila je bistra i svježa.

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 12

VIZIJA

1 Izgubila sam i vida ovo mjesto gdje je trava bila zelena, i gdje je bilo vode za piće u zemlji skloništa.

2 Ponovno sam u viziji s ISUSOM na svodu neba. ISUS je privukao moj pogled na zemlju. S naba, vidila sam vatru, cijelu zemlju u plamenu. Svjetla vatre su doticala svod neba.

3 Gledajući na zemlju, Isus mi je rekao,

“Borba je gotova.”

Pobijedio sam sotonu, zmaja, nazvanog đavola, u osobi mojih svetaca.”

4 U ovom paklu vatre na zemlji, ISUS i ja, čuli smo **pjesme mladenke**, bez obzira na vatru koja je konzumirala sve ovdje dolje. Čula sam **pjesme 144,000** na zemlji.

5 Vidila sam da sotona nije mogao ući u to mjesto gdje su bili 144,000. **“Tamo su bile tisuće i tisuće moćnih anđela oko njih,”** rekao mi je ISUS.

6 Slušajući pjesme nevjeste, Isus mi je rekao,

“Ja idem da dovedem

moju nevjestu, SADA!

Napuštam nebo.

Pripremam se da ju izvadim

iz ovog pakla.

Idem da donesem moju nevjestu.

Ona je spremna.

Ona se pripremila.

Idem da ju dovedem blizu meni.

Borba je završena.”

7 Vrlo blizu Isusa, pogledala sam posljedni put na zemlju na nuklearni pakao.

8 Izgubila sam iz vida ove strašne vizije i pjesme pobjede nevjeste, koja je 144,000.

9 **“Sve je blisko!”** rekao mi je ISUS.

“To je blisko!

Oni su spremni!

Oni su spremni!

10 **“Dolazim da uzmem moju nevjestu da je donesem u Božji Izrael,**

Novi Jeruzalem,

gdje mir, ljubav, i vječnost vladaju s Bogom."

11 "To je blizu," rekao mi je ISUS. "Uskoro Izrael na zemlji više neće biti; zemaljski Izrael više neće biti."

"DOLAZIM!" reče ISUS,

Drži svoju krunu. Budi vjerna."

12 Vidila sam sa svoda neba, dolje na zemlji, **ovu ženu, koja je lažni prorok, i vjerskog vođu.**

13 Vizija mi je pokazala da će te osobe biti uništene paklom nuklearne vatre na zemlji.

14 **Ove osobe su shvatile da su otišli u rat s Bogom u osobi njegovih svetaca, da su ratovali s Jehovom.**

15 **Vjerski vođa je shvatio i priznao, da je sedmi dan, dan odmora Židova Subota Vječnoga: "To je Sabbath, Subota, pravi dan odmora, a ne nedjelja."**

16 **Lažni prorok, i ovaj religiozan čovjek su priznali da su Božji zakoni nepromjenljivi, i pravedni.**

17 U ovom paklu, rekli su, **"Napravili smo rat protiv Boga. Uništili smo Izrael na zemlji, i sva zemlja je uništena. To je naša krivica."**

18 Oni su htjeli biti iznad Boga, i vladati na njegovom mjestu na zemlji.

19 **Vjerski vođa je priznao da je on naveo svijet da drži lažni dan odmora: nedjelju, namećući im svoj žig: 666 u pikselu.**

20 **Uhvaćeni u tom paklu, oni su priznali da YAHWEH je ljubomoran na svoje zakone i da su njegovi zakoni pravedni i dobri.**¹¹

21 Priznali su da:

Jehova je Bog, Bog svemira, Bog Židova, Bog Subote Židova.

¹¹ "Tako je dakle zakon svet i zapovjest sveta i pravedna i dobra." *Rimljanima 7,12*. "Ovo je zavje tkoji ću načiniti s njima poslije onih dana, govori Gospod: daću zakone svoje u srca njihova, i u mislima njihovim napisaću ih," *Jevrejima 10;16*. "I tako će se spasiti sav Izrael kao što je zapisano: Doći će od Siona izbavitelj, i odvratit će bezbožnost od Jakova. I ovo im je moj zavjet kad otmem njihove grijeha. *Rimljanima 11; 26,27*. "I doći će izbavitelj u Sion i k onima od Jakova koji se obraćaju od grijeha, veli Jehova." *Izaija 59;20*.

Snovi i Vizije Poglavlje 543, Vizija broj 13

VIZIJA

1 Na svodu neba vidila sam zemlju u nuklearnom paklu. ISUS se pobrinuo da umanjim svoju viziju ove scene. Vidila sam s malo vida crveni i vatreni sjaj, koji je osvjetljavao Isusovo lice.

2 Pateći od onoga što se događalo na zemlji, on mi reče, **"Svi narodi su zgazili pod svojim nogama prava čovjeka; sve zemlje su pale."**

VIZIJA

3 Vidila sam ISUSA na krovu neba. On se pobrinuo da ukloni zastavu svakog naroda. Zamotao ih je na površini krova neba, jednu za drugom. Zatim je uzeo sve te zastave i bacio ih u ponor, u duboku tamu zemlje.

VIZIJA

4 Bila sam s ISUSOM u zemlji Francuske. S krova neba, ISUS je došao u Pariz, glavni grad, da ukloni plavu, bijelu i crvenu Francusku zastavu sa Trijumfalnog Slavoluka.

5 Vidila sam da ju je otkao sa Slavoluka Pobjede u Parizu, sa ovog velikog spomenika imajući ovaj grb: Bratstvo, Jednakost, Velikodušnost. ISUS je uzeo ovu zastavu s njim i smotao je na tlu. Zatim ju je bacio s drugim zastavama u tamu ispod. Uklanjanje ih sa svojih postolja, bacio je sve te zastave daleko u mrak gdje vladaju sotona i njegovi demoni.

VIZIJA

6 U ovoj viziji, ISUS mi je otkrio da će **Francuska pasti. Ona će zgaziti pod nogama prava čovjeka:** "Bratstvo, Jednakost i Velikodušnost. Ovaj simbol će se gaziti pod nogama krvlju i nuklearnom vatrom.

7 **Krvnik Židova će učiniti da mu svi narodi dođu do nogu i da mu se poklone. On će ih prisiliti da prihvate žig antikrista: 666.** Ovaj amblem ---Plavi bijeli i crveni: Bratstvo, Jednakost Velikodušnost --- će bit gažen nogama ovog antikrista, ovog lažnog mesije, u krvi i vatri. On će **zgaziti Subotu Vječnoga pod nogama.**

Snovi i Vizije
Poglavlje 543, Vizija broj 14

VIZIJA

1 "Svi narodi," rekao mi je ISUS, "doći će u treći hram da se poklone ovom čovjeku, lažnom mesiji."

2 ISUS mi je otkrio: "Ova zemlja, Francuska će pasti. Ona će zgaziti pod nogama prava čovjeka. to je razlog ISUS govori Židovima kroz ove poruke.

3 **"Idite kući!**
 Oni vam lažu!
 Oni vam lažu!
 Ne vjerujte im!
Ne vjerujte da ste sigurni
 u ovoj zemlji!
 Sve je spremno!"

4 **Zvuk trube koji dolazi od osobe ISUSA je za Židove:**

"Odlazite!
Napustite logor!
 Bježite!
Nećete imati skloništa!
Ne obzirite se!
 Odlazite!"

5 **"Put se zatvara!**
 Vrijeme se broji!
 Ovo vrijeme je skraćeno!"

6 ISUS mi je rekao da vam i dalje daje vrijeme koje je vrlo kratko:

Napustite logor!

7 Vi ste stranci ovdje u Europi, i stranci krvniku Židova:

"Oni vam lažu!
Bježite za svoj život!"

8 **Znajući da će dželat uništiti Izrael, ISUS je pripremio utočište u Oregonu za svoje.**

9 ISUS mi je uvijek rekao,

"Vjeruj u mene."

10 **Bez vjere, biti ćete uništeni noževima ovih vojnika s kapuljačama, naoružanim do zuba:**

"Odlazite!"

11 ISUS preuzima na sebe borbu sa sotonom. Sotona je objavio rat sa ISUSOM u osobi njegovih svetaca.

12 "On će to učiniti," rekao je ISUS;

"On će to učiniti."

13 **Bez vjere, nitko ne može ugoditi Bogu. Bog je jedini vodič. Neka ga slijedimo u njegovim stopama.**

14 ISUS mi je pokazao da je otkvačio Francusku zastavu koja je bila na njihovoj teritoriji. Ova zemlja će potonuti u užas krvi.

15 **"To je KRAJ!"**

"Truba je zatrubila!"

 rekao je ISUS,

"Odlazite!

Trajanje otkrivenog,
vremena je kratko !"

16 ISUS mi je pokazao da oni koji spavaju i nemaju vjere, vratiti će se u mrak ovoga svijeta. Oni će biti iza ograda bodljikave žice, držeći se njihovih posjeda, njihovog bogatstva, koje će im ovaj antikrist oduzeti.

17 ISUS mi je rekao da je on požalio, i trpio da ste vi Židovi glasali za vašu vlastitu smrt: **Krvnika Židova u Francuskoj.**

Snovi i Vizije

Poglavlje 543, Vizija broj 15

VIZIJA

1 ISUS mi je rekao, "Prošlost je prošlost. Niste imali ova svjetla."

2 "**Danas,**" ISUS vam kaže:

**“Odlazite!
Shoa je na vratima!
Teško zemlji!”**

3 Znajući da smo došli do kraja vremena, ISUS mi je rekao da je donio duh proroštva u posljednim danima za njegov narod. Božja svjetlost je zasjala ponovno u duhu proroštva u Snovima i Vizijama za Židove po vjeri i za židovsku braću i sestre po imenu.

4 Svi koji su pozvani po milosti, pozvani su da napuste zemlju Francuske, zemlju krvnika Židova.

5 ISUS je rekao,

“Ja ću opet doći.”

6 On će opet doći:

Krenite!

7 Ova poruka je samo za Židove

8 **“Sloboda vjere će se gaziti nogama:**

Nitko neće pobjeći!”

9 **“Ova sloboda će se gaziti nogama. Više nećete imati pravo na sve vaše posjedovanje:**

Odlazite!”

rekao je ISUS.

10 **“ Ovo pravo čovjeka će biti zgaženo nogama kroz krv i vatru:**

To je blizu

**Ovo vrijeme preostalo
za svijet, se broji.”**

11 Svjetlo duha proroštva je ponovno zasjalo u zadnjim danima za njegov narod.

12 ISUS mi je rekao, **“Jeanine, shoa je blizu. Uzmi malu bijelu knjigu duha proroštva sa sobom, putuj! Napusti Francusku!”**

13 ISUS, koji vidi kraj prije početka, pokazao mi je da je **sve spremno!**

14 U viziji, vidila sam ISUSA na krovu neba, promatrajući na zemlji lijesove u velikom broju za mrtve. Izgubila sam to iz vida.

15 **“Nema više vremena!**

**Krvnik Židova
vas promatra
špijunira na vas,
i čeka svoj čas da udari Židove s
noževima. S njim su njegovi vojnici.
Nitko neće pobjeći!**

Krenite!” rekao je ISUS

16 **To je velika bol koju je ISUS otkrio u Snovima i Vizijama, ova muka na zemlji**

“Teško zemlji!

Jadna zemlja!

To je KRAJ svijeta!”

povikao je ISUS.

Nitko neće pobjeći!”

17 **Ovaj jad će precipitirati dolazak ISUSA sa svojim anđelima na nebeskim oblacima.**

18 **TO JE KRAJ
SVIJETA.**

Jeanine Sautron¹²

¹² YEHOVA uništava sve narode!

1 "Pristupite, narodi da čujete; pazite narodi; neka čuje zemlja i što je u njoj, vasiljena i što se god rada u njoj.

2 **Jer se Gospod razgnjevio na sve narode i razljutio na svu vojsku njihovu, zatreće ih, predaće ih na pokolj.**

3 I pobijeni njihovi baciše se, i od mrtvaca njihovih dizaće se smrad i gore će se razpliniti od krvi njihove.

4 I sa će se vojska nebeska rastopiti, i saviće se nebesa kao knjiga, i sav vojske njihova popadaće kao što pada list s vinove loze, i kao štiti pada sa smokve." *Izaija 34; 1-4.*